



# Informaciones Telegráficas y Telefónicas

DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL EN MADRID

## La política

## Declaraciones de Canalejas

Madrid 4.—Según manifestó hoy el señor Canalejas a los periodistas que por iniciativa suya la Conferencia que ayer celebró el conde de Romanones con los jefes de las minorías, siendo inexacto que el presidente del Congreso comprometiera a nadie, pues se limitó a recoger las impresiones cambiadas.

Confirmó que el señor Navarro Reverter accedió a aplazar la discusión de los presupuestos, ante los asuntos urgentes, y anuncio su dimisión si el aplazamiento obedecía a otras causas.

Yo le hice desistir, continuó el general, pues mantengo quanto dije en las Cárceles sobre mis propósitos de aprobar los presupuestos antes del otoño. Estos propósitos fueron un acuerdo tomado por el Gobierno en Consejo y ratificado ante el rey.

En la materia de los suplicatorios el Gobierno no puede negar todos los medios de defensa a los diputados. Respecto a la votación de aquellos, mantiene el criterio de votar todos cuyo dictamen dio la comisión por unanimidad. En el caso de que surjan discrepancias entre los señores que componen la comisión, el Gobierno votará con la mayoría de la misma.

Afirmó que en el Consejo de ministros celebrado ayer, pidió el señor Villanueva la resolución de varias asuntos que interesaban a particulares y cuya demora les perjudicaba.

Terminó diciendo el jefe del Gobierno que el jueves por la mañana se celebrarán Consejo de ministros en Gobernación, y el viernes, en Palacio, bajo la presidencia del rey.

Firma regia. — Madrid 4.—El rey ha firmado hoy los siguientes decretos:

Concediendo la gran cruz de Beneficencia a don Salvador Raventos y a don Juan García Naveira.

Admitiendo la dimisión de su cargo al coronel inspector de Seguridad don Ricardo Murillo.

Creando el cuerpo de Seguridad en la provincia de Badajoz.

Lo de Canarias. No quieren la división

Madrid 4.—Los republicanos de Lanzarote y Las Palmas han telegrafizado al Gobierno diciendo que no son partidarios de la división si no de la autonomía dentro de la unidad del archipiélago.

Las mantcomunidades.

Madrid 4.—En el Congreso se ha reunido hoy la comisión que estudia el proyecto sobre las mancomunidades, asistiendo el jefe del Gobierno.

El señor Cambó presentó las enmiendas al proyecto de las Diputaciones catalanas, que se imprimirán para su estudio.

El señor Canalejas expresó sus deseos de que dictaminaran en breve y expuso que como no tema sobre el asunto criterio cerrado, le complacía ver que el dictamen fuese por unanimidad.

Los comisionados volverán a reunirse el martes y se proponen dictaminar para el día 15 o el 17.

Conferencia con el rey.

Madrid 4.—El rey ha despachado hoy con los ministros de la Gobernación y de Hacienda.

Este no puso ningún decreto a la firma del ministro, con el cual habló de los presupuestos y de la recaudación de la Hacienda.

Un banquete. Dice Maura.

Madrid 4.—En el domicilio del general Linares se ha celebrado un banquete, al cual asistieron los señores Maura y La Clavera.

El señor Maura dijo que aceptaría el poder cuando la corona le llame a sus consejos, pero que se había dispuesto a gobernar siguiendo los dictados de su conciencia.

No escuchó su preocupación ante la bruma que hay entre los obreros ferroviarios, y expuso que su creencia era inocente, pues aun encontrándose lo posible puede prever otras circunstancias y denegar.

El señor Sánchez Guerra censuró las tesis en que se expresó el señor Arias de Miranda, el cual dejó indefenso al fiscal y opinó igual que el señor Barroso.

Reafirmó el ministro de Gracia y Justicia, diciendo que opinó igual, pero que no lo dijo antes para evitar que alguien pudiese creer que con sus palabras pretendía prejuzgar la cuestión e influir en la acción de la justicia.

El señor Soriano se da por satisfecho.

SEÑADO. — Sección del 4 de junio de 1912.

Madrid 4.—A las tres y cuarenta y cinco minutos de la tarde, el señor López Muñoz clausó abierta la sesión en el Senado.

En el banco azul se sienta el ministro de la Gobernación.

Se da lectura al acta de la sesión anterior, si bien aprobada.

CORRESPONSAL ESPECIAL EN MADRID

CORRESPONDENCIA OFICIAL DE

NOTICIERO GRANADINO

Últimos telegramas

Un debate se cierra. Continúa el debate sobre el proyecto de ley reformando el general lato.

El general Linares consume un turno en contra de la totalidad del proyecto, para demostrar que no era punible.

El ministro de Gracia y Justicia advierte que solo dijo que pudiera serlo.

El señor Senado se lamenta y denuncia la triste situación de los enemigos portugueses.

El ministro de la Gobernación ofrece informarse de ello.

El señor Iglesias (don Pablo) lee un telegrama que ha recibido de la cuenca minera de Aller, en el cual se dice que los guardias de las posiciones mineras del marqués de Coimbra trataron de obligar a los obreros a volver al trabajo. Como los obreros se negaron a tales deseos intervino la benemerita, resultando un muerto y un herido. Pide el castigo de los culpables.

El ministro de la Guerra explica extensamente el proyecto, defendiendo.

Rectifican ambos señores. El marqués de Santa María defiende el proyecto del general Aznar.

También lo defiende el señor Montes Sierra, el cual dice que la comisión no ha retirado el proyecto por cuestión de amor propio.

Le contesta el ministro de la Guerra rebatiendo dichos argumentos.

Se suspende el debate y se levanta la sesión.

CONGRESO. — Sesión del 4 de junio de 1912.

Madrid 4.—La sesión del Congreso comienza a las tres y cinco minutos, bajo la presidencia del señor Romanones.

En el banco azul se sientan el presidente del Consejo y los ministros de Hacienda, Gobernación, Gracia y Justicia y Fomento.

Peticion de un crédito.

El ministro de Hacienda lee una petición de un crédito de 300.000 pesos para construir un cuartel en Barcelona.

Ruegos y preguntas.

El señor Llorente expone la precaria situación de los emigrados portugueses a causa de las funciones políticas de algunos consulentes de Portugal.

El presidente del Consejo reconoce que es mejor entenderse con organizaciones obreras robustas que con elementos aislados, pero que en muchos casos los proletariados cobraban el ejercicio de su derecho con la acción contra la libertad del trabajo, y esto último no puede consentirlo el poder público.

El señor Iglesias (don Pablo) insiste en sus teorías. Y se pasa al orden del día.

Se suspende la discusión del proyecto, prohibiendo el trabajo nocturno de la mujer y se reanuda la Cámara en sesión secreta, confiando el examen de la comisión.

Los suplicatorios.

Se pone a debate un suplicatorio contra el señor Azzati, por ofensa al obispo de Valencia.

El señor Alvarez (don Melquiades) apoya su voto particular.

Le contesta el señor Lavina.

Se concede el suplicatorio por 105 votos contra 24. El señor Raventos votó a favor del voto particular.

El señor Albornoz combate otro suplicatorio contra don Emiliiano Iglesias.

Le contesta el señor Manzano y se desecha por 108 votos contra 16.

El señor Fernandez Jiménez, contra otro contra el mismo señor Iglesias, relacionado con un inicio de faltas y sobre el cual la comisión remitió dictamen, dejando a la Cámara que resuelva.

Requerido por el Sr. Lavina, el señor Manzan, declaró que en el caso de que la sentencia del juicio de faltas sea privar al diputado contra el que se pone el suplicatorio, el tribunal de Justicia deberá enviarla al Congreso.

La comisión retira el dictamen para introducir en él un considerando con la declaración del señor Maura.

Se retira un dictamen sobre un suplicatorio contra el señor Santa Cruz para formular en él un voto particular del señor Manzano.

Póngase a discusión otro contra el señor Letrero por un artículo publicado en el periódico *Rebelde*, contra el referido señor.

El señor Salillas apoya un voto particular formulado por el señor Alvarez (don Melquiades). Cree intuitiva la defensa conociendo el criterio cerrado de la comisión y la mayoría. Se desecha el voto particular por 119 contra 14.

El señor Leroux declaró que no le importa la concesión del suplicatorio, pero tiene que declarar que no es el autor del artículo, ni lo conoce cuando se declaró responsable de él. Dice que nunca fue normal suya injuriar a nadie en la forma en que el repetidouento lo hace. A pesar de esta declaración se concedió el suplicatorio por 119 contra 14.

El señor Leroux declaró que no le importa la concesión del suplicatorio, pero tiene que declarar que no es el autor del artículo, ni lo conoce cuando se declaró responsable de él. Dice que nunca fue normal suya injuriar a nadie en la forma en que el repetidouento lo hace. A pesar de esta declaración se concedió el suplicatorio por 119 contra 14.

Se reanuda la sesión pública, la cual es levantada al acto seguido.

Reafirma el ministro de Gracia y Justicia, diciendo que opina igual que el señor Barroso.

Reparto de un dictamen.

Madrid 4.—Según dicen de Oviedo, este madrugada los huelguistas de La Hullera española recorrieron los montes, haciendo explotar carbuncos de dinamita, ametrallando a los obreros.

Algunos de los obreros resultaron heridos y uno murió. Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los obreros resultaron heridos y uno murió. Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

Los huelguistas se apoderaron de la mina y la explotaron.

política, no solo perjudica la ley y nuestros intereses, sino que suele redundar en perjuicio de autoridades dignísimas, que no es de suponer, dado el carácter que obstante de representantes de los intereses de la Nación y provincia, cruce por su mente semejante relato, o la idea de patrocinar cosa que a nuestro juicio está odiosa, injusta, solo en beneficio de su particular que sea influyente.

Interpuesta reclamación por varios vecinos y desestimada por la alcaldía, recurrieron al Excmo. Sr. gobernador, y uno de los considerandos de su decisión es: Que las alegaciones aducidas por el reviviente pueblan a resolver una cuestión puramente civil, en la cual carece la administración de competencia para entender en ella y resolvérla por corresponder a los tribunales ordinarios su conocimiento, y la Corporación municipal al pactar la redención en escritura obró en nombre del vecindario.

Si es asunto privado como aquí está demostrado, porque continúa la administración entendiendo?

Porque doña María de las Mercedes según se estipuló, no hace en el primer plazo escritura de redención y cancelación? Porque no se cobró en el término de tres años plazo estipulado? No es cosa peregrina que por ningún impuesto sea preciso fuerza armada, en este porque defendemos nuestros derechos, si nos persiguen como criminales con la Guardia civil?

Porque el señor alcalde, en su informe en las reclamaciones, asegura que se obligaron y sin embargo se les exige el pago también a los que nada pactaron?

Permitidme dignas autoridades, a que me refiero en el primer comunicado, que parodiando aquél texto, latino, Osa arida andite verbum, lec, refiriéndose a los pescadores empedernidos, os diga por cuarta vez, oíd la palabra de los que reclaman solo ley y justicia, que tal vez (porque estamos comprometidos en documento, cada uno en la medida de su cuota, a hacer uso de todo derecho) se vea claro en el parlamento.

De usted muy reconocido su afectísimo y seguro servidor q. b. l. m.

El Corresponsal

Caniles 31 de Mayo de 1912

## Juventud conservadora

Al instalarse en el Círculo que ha establecido la expresada agrupación, atendido el delicado estado de salud del jefe provincial del partido, excelenteísimo señor don Manuel Rodríguez Asturiano, se celebró por ahora su inauguración oficial, limitándose a imponer cinco cartillas de cien pesetas en el Instituto Nacional de Previsión a nombre de los hijos de obreros previamente designados por los Centros Católicos de esta capital, en prueba de la predilección que la Juventud conservadora siente por la clase trabajadora, y a repartir mil pesetas entre los pobres de Granada.

## MITIN EN ATARFE

Antes noche, a las nueve, celebróse en la casa del Pueblo, de Atarfe, un mitin republicano de propaganda electoral.

Presidió el acto don Bernardo Espinosa, el cual después de dirigir un saludo a los reunidos y hacer la presentación de los oradores, concedió la palabra a Francisco Fernández. Comenzó éste individuo saludando a los correligionarios granadinos asistentes al mitin, y recordó el triunfo obtenido por los republicanos de Atarfe en las pasadas elecciones de concejales, confiando que en las próximas conseguirían también la victoria.

Justo Moreno estableció un parangón entre la política monárquica y la republicana, y dio una viva al pueblo, lo que motivó al orador José Molés expresó el júbilo que sentía a hallarse entre amigos que comparten con él las mismas luchas.

Recordó que el año 1902, encontrándose él en Atarfe, quiso atropellar la ley el señor que regía la política en el referido pueblo, confiando en un reparto de consumos, y leyó un artículo que escribió en un periódico, protestando contra dicha arbitrariedad.

El triunfo de la justicia logró impedir que ocurriera lo mismo que en Alcalá del Valle y Cullera.

Por último, denostó que la tacha de los republicanos en la lucha se basa, en la justicia, la equidad y la honestidad, y terminó diciendo que al obrero debe reconocerse derecho a intervenir en los asuntos administrativos.

Don Ramón Mauell hizo votos porque todos los pueblos de la Vega inicien a Atarfe.

Jusitino, el socio de los señores Velázquez de Castro, Carrión y Añón de Rivera.

Con granjuelo de dor, expuso las libertades que consiguieron nuestros antepasados, así. Expuso que sobrevino la decadencia de la patria española a la muerte de los Mendoza, y hizo un extenso estudio de estos manifiestos.

D. Miguel Garrido, declaró que los republicanos de Atarfe no necesitan de ayuda, pues han logrado tener un edificio propio, q. no han conseguido otros, incluyendo el de Monachil.

Dijo que si algún mercantil se atreve a tomar algunas pesetas para realizar chancullos, es necesario impedirlo a todo trance.

Aconsejó a los republicanos que todos sus actos se inspirasen en un temperamento de prudencia.

Manifestó que tiene la evidencia del triunfo, y si algún cacique intenta impedirlo, no lo conseguirá.

Terminó diciendo que revisen las listas electorales y nombran una intervención competente, por ser lo que garantiza la victoria.

Don Bernardo Espinosa dio las gracias a los oradores y analizó los procedimientos que usan los monárquicos y los republicanos en las elecciones, justificando los entusiasmos del que vota una idea y la tranquilidad del que vota una persona.

Reconoció que los republicanos tienen que buscar a los que sufren y trabajan, y por ésto aconsejó a todos se dieran un abrazo y respaldar la bandera del republicanismo, símbolo de la libertad y de la justicia.

El acto terminó en el mayor orden. Al mitin asistió un delegado del alcalde de Atarfe.

ESTAFETA DE LA PROVINCIA

En la secretaría de este Gobierno civil se ha recibido el expediente para derivar don Pedro López 1.200 litros de agua por segundo del río de Monachil.

En la secretaría del Ayuntamiento de Gádiga Grande ha quedado expuesto al público el

Trabajando en el kilómetro 126 de la línea de Lorca a Baza, se ocasionó fuertes contusios en el cuerpo el obrero Manuel Castaño Díaz.

Ha sido nombrado guarda jurado de la vega de Alhendín, Juan Ramírez Aguilera.

Se ha constituido en Algarinejo una sociedad obrera titulada La Justicia.

La guardia civil de Colomera participó en la noche del 29 de Mayo fueron robadas seis caballerías del cortijo denominado Puerto Alta.

En la secretaría del Ayuntamiento de Alquife ha quedado expuesto al público el expediente para el reviviente pueblan a resolver una cuestión puramente civil, en la cual carece la administración de competencia para entender en ella y resolvérla por corresponder a los tribunales ordinarios su conocimiento, y la Corporación municipal al pactar la redención en escritura obró en nombre del vecindario.

Si es asunto privado como aquí está demostrado, porque continúa la administración entendiendo?

Porque doña María de las Mercedes según se estipuló, no hace en el primer plazo escritura de redención y cancelación? Porque no se cobró en el término de tres años plazo estipulado? No es cosa peregrina que por ningún impuesto sea preciso fuerza armada, en este porque defendemos nuestros derechos, si nos persiguen como criminales con la Guardia civil?

Porque el señor alcalde, en su informe en

las reclamaciones, asegura que se obligaron y sin embargo se les exige el pago también a los que nada pactaron?

Permitidme dignas autoridades, a que me refiero en el primer comunicado, que parodiando aquél texto, latino, Osa arida andite verbum, lec, refiriéndose a los pescadores empedernidos, os diga por cuarta vez, oíd la palabra de los que reclaman solo ley y justicia, que tal vez (porque estamos comprometidos en documento, cada uno en la medida de su cuota, a hacer uso de todo derecho) se vea claro en el parlamento.

De usted muy reconocido su afectísimo y seguro servidor q. b. l. m.

El Corresponsal

Caniles 31 de Mayo de 1912

## Mercados de Granada

### Alhóndiga de granos

#### Precios del día anterior

##### Quintales métricos

	Trigo.	Cebada.	Habas.	Maíz.	Yeros.
	22'72	24'48			
	21'21	22'72			
	17'54	17'98			
	0'00	0'00			
Los 44 kilos de trigo se han vendido al precio de 10'10'75 pesetas.					
Existencias de ayer, 1.163 quintales					
Entrada de hoy, 1'00					
Total, 1'133					
Vendido, 1'0149					
Quedan, 1.124					

#### Matadero

##### Carnicería y precios del día anterior

##### 19 reses mayores con peso de 612 kilos, de 19'3 a 21'50. Total 1.312 kilos.

##### Últimas cotizaciones de estos animales.

##### Trigo recio, a 23'86 pesetas los 100 kilos. (A 42 reales faneja.)

##### Cebada, a 21'21 pesetas los 100 kilos. (A 18 reales faneja.)

##### Habas blancas, a 20'91 pesetas los 100 kilos. (A 44 reales faneja.)

##### Idem moradas, a 20'83 pesetas los 100 kilos. (A 40 reales faneja.)

##### Habichuelas, a 38'00 pesetas los 100 kilos. (A 33'00 pesetas faneja.)

##### Aceite, a 9'30 pesetas los 100 kilos. (A 42 reales arroba de 1'50 kilogramos.)

##### Minagre de lino, a 3'37 reales arroba.

##### Leche condensada, a 40 pesetas caja con 20 botones.

##### EN LA AUDIENCIA

##### El tribunal del jurado, constituido anteayer en la sección segunda, dio veredicto de inocubilidad en la causa del juzgado de Orgiva seguida contra Antonio Aragón Pérez, por homicidio cometido en la persona de Juan Tovar Funes, entendiendo que los hechos constituyan una imprudencia sin un caso fortuito.

Estos ocurrieron en término de Pampaneira, el año pasado; en ocasión en que el procesado marchaba montado en una borriquita, se le acercaron, el después interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

Fue defendido por el letrado don Antonio Moscoso.

En la misma sección compareció ayer defendido por el mismo letrado, Francisco Alvarez Diaz, acusado por el fiscal de un delito de robo comprendido en el artículo 521 del Código penal.

El procesado sustrajo de casa de su vecino Antonio Aragón, unas sabanas y un poco tocino, todo lo que fue valorado en 108 pesetas, dando al acto por él interfecto y dos primos suyos, quienes arrebataron una pistola y en el forcejeo se disparó aquella, produciendo el disparo la muerte del Tovar.

